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410000(|MNnaTta godaum n HakHaga 89.025.383.01
411111|MnaTe no ocHOBY LieHe pana 77.312.534.09
412111 |JonpvHocK 3a NEH3NCKO U MHBANMACKO ocurypame 7.731.253.41
412211 |0onpuHocK 3a 34paBCTBEHO OCUrypaHe 3.981.595.51
413000 HakHape y HaTypu (npeBo3 |)-|a noco u ca nocrna 300.000 300.000l
Mapkuua
[peBo3 Ha nocao u ca nocna (Mapkuua 3a 3anocneHe
127 413151 P (mapivL ) 300.000 300.000}
414000 [CoumjanHa paBaHa 3anocfieHMma 250.000l
250.000
414100 |McnnaTa HakHaga 3a Bpeme OfCyCTBOBaka C nocna ol
127 (414200 |Pacxoan 3a obpasoBare AeLe 3anocrneHnx ol
414300 |OTnpemMHuHe 1 nomohn 90.000
90.000 |
414400 |Momoh y MeanuUUHCKOM neYvery 3anocneHor unu YnaHa 160.000 160.000|
415000 |[HakHage TpolwKOoBa 3a 3anocneHe 1.500.ooo|
127 1.500.000
415100 |HakHage TpoLlKoBa 3a 3anociieHe 1.500.000l
1.500.000
416000 [Harpapge 3anocneHuma 1 octanu nocebHu pacxoau 1.000.000l
127 1.000.000 T
416100 [Harpage 3anocneHuma v octanu nocebHn pacxoam 1.000.000
1.000.000 T |
421000 |CtanHu TPOLLUKOBU 11.660.000 70.000 11.730.000|
421100 |TpoLukoBu NnaTHor npoMeTa u 6aHkapckux ycnyra 190.000
160.000 30.000 )
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421211 |Ycnure 3a eneKkTpudHy eHeprujy
1.300.000
421200 |EHepreTcke ycnyre nox-yroe 9.000.000|
127 9.000.000 T
421300 [KomyHanHe ycnyre 000000 1.000.000l
421400 |Ycnyre kKoMyHuKaLmja 100.000|
60.000 40.000 )
421500 | TpoLukoBu ocurypamsa 40,000 140.000l
421600 |3akyn UMOBUHE 1 onpeme ol
422000 [TpowwKoBU NyToBaHa 100.000l
50.000 50.000 )
127 422100 [TpoLukoBu cryX6eHnx NyToBaka y 3eMIbm 0 000 50.000l
422200 | TpoLukoBwM Criy>kbeHUX nyToBakwa y MHOCTPAHCTBO ol
422300 | TpoLukoBK NyTOBaHa Y OKBUPY pedoBHOr paja ol
422400 [[MpeBo3 geue 0,000 50.000l
423000 |Ycnyre no yroBopy 10.640.000l
520.000 70.000 10.050.000} T
423100 |AoMUHUCTpaTUBHE ycryre ol
423200 |KomnjyTepcke ycnyre Paon
40.000 ) |
127 |423300 [Ycnyre obpasoBara 1 ycaspluasara 3arnocrneHnx 40.000 4o.ooo|
423400 |Ycnyre nHpopmucarsa 50.000 50.000I
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423500 [CTpy4He ycnyre
py4He ycny 200.000 200.000]
423600 |Ycnyre 3a AOMahUHCTBO U YrOCTUTEIHLCTBO oI
423700 [PenpeserTauuja 70‘000'
70.000
423900 |OcTane onwTe ycnyre 10.200.000|
200.000 10.000.000
424300 [MeanumHcke ycnyre G
40.000
127 1424600 [Ycnyre ouyBama MOTHE cpeavHe
424900 |OcTtane cneuujanu3oBaHe ycrnyre of
425000 [Tekyhe nonpaBKe u ogp)xaBake (ycnyre u 3.200 oool
maTepujanu) 3.000.000 200.000 o
425100 [Tekyhe nonpaBke u oapxaBare 3rpaga n objekarta 2,980,000
2.980.000 |
425200 | Tekyhe nonpaske v oapxaBatse onpemMe 20.000 200.000 zzo.oool
426000 [MaTtepujan 730_000|
510.000 220.000
426100 |[AgMUHUCTPaTUBHU MaTepujan 130.000l
80.000 50.000
426124 | XT3 onpema
127 q
426200 |MaTtepujanu 3a norsonpuspesy ol
426300 [MaTepujanu 3a o6pa3oBare 1 ycaBpLlaBahe 20,0001
3anocneHnx 20.000 50.000 )
426400 |MaTepujanu 3a caobpahaj ol
426500 [MaTtepujanu 3a ovyBaHe XXUBOTHE CpeauHe N HayKy
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426600 [MaTtepujanu 3a obpasoBare, KynTypy u cnopT el
100.000 50.000 )
426700 [MeanumHckm 1 nabopaTopujcku Matepujanm ol
426800 [MaTtepujanu 3a ogpxaBare XUrnjeHe 1 yrocTUTersCTBo el
130.000 '
426900 [MaTtepujanu 3a nocebHe HameHe 450.000|
180.000 70.000 200.000
472000 (HakHage 3a couujanHy 3alwTuTy U3 bylera ol
472100 |HakHage n3 byueTa y criyyajy 6onectu n MHBanuaHocTu °|
127 472200 |HakHage n3 bylieTa 3a nopoanIbCKko 0aCyCTBO o|
472300 (HakHage u3 OylleTa 3a geuy v nopoavuy 0I
472400 [HakHage 3 Gyleta 3a cryyaj He3anocneHocTH
(1] |
472500 [CtapocHe 1 nopoanyHe neHauje n3 dyeta ol
472600 [HakHage un3 Bylleta y cniyvajy cMpTu ol
472700 [HakHape v3 Gyleta 3a o6pasoBate, KynTypy, HayKy u ol
cnopt
127 472800 |HakHage n3 OyLieTa 3a CTaHOBaHE U XXUBOT ol
472900 [OcTane HakHage n3 GyleTa ol
482000 [Mope3un, o6aBe3He TaKCe U Ka3He

10.000

10.000|
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482200 |O6aBesHe Takce |
10.000
127 482300 |HoBYaHe Ka3He ol
463111 |HapokHapa WiTeTe 3a NOBpeAe Uiy LiTeTe HaHeTe o4 ol
OpXXaBHUX opraHa
485119 |OcTane HagokHage wreTe ol
511000 |3rpaae u rpaljeBMHCKM 06jeKTn TR 100.000]
511100 |KynoBuHa 3rpaga u objekata o]
511200 |3rpagra 3rpaga un objekaTa o]
511300 |KanuTtanHo ogpxaBare 3rpaga u objekata o
128
511400 |MpojekTHO NnaHupawe 100.000 100.000|
512000 |MawwuHe 1 onpema 200.000 T 350.000]
512100 |Onpema 3a caobpahaj o]
512200 |AgMuHMCTpaTMBHA onpemMa o
128 512300 |Onpema 3a norsonpuspeny 0I
512400 |Onpema 3a 3alUTUTY XXUBOTHE CpeauHe o
512500 |MeaunumHcka n nabopartopujcka onpema
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512600 [Onpema 3a obpasoBatse, HayKy, KynTypy 1 cropt 200.000 150.000 350.000]
512700 |Onpema 3a BOjcKy 0|
512800 |Onpema 3a jaBHy 6e36eaHoCT of
| |yKyI'IHO: 89025383 19100000 760000 10250000 119135383
[Iman cacraBuo JupekTop mkoJie

Jecanka MBkoBuh Anexcannap Lunnap-Jankosuh





















